

## **Жемчужины мудрости Саи** **Часть 47 - D**

### **СЛУЖЕНИЕ БАБЕ. ПЕДДА БОТТУ - ШАРАДАМА** **22 августа 2023 года**

**Ом Шри Саи Рам**  
**Прашанти Сандеш**

Ом Шри Саи Рам

Добро пожаловать друзья Прашанти Сандеш!

Сешама Раджу, брат Бхагавана, запомнил странные происшествия, которые случились перед Декларацией.

Он это вспоминал так: «Все изменилось, как только мы вернулись из Хампи. Когда Раджу отбросил свои учебники, Он сказал: «Этот мальчик на самом деле есть Я! Я Сам и есть этот мальчик!»

Когда я прибежал домой и увидел Его, я был ошеломлен, увидев Его лицо сверкающим! Я спросил на сколько времени Он еще останется мальчиком, и Он ответил: «До тех пор, пока не приедет Майя!»

Я не смог это толком понять, но как-то догадался, что Он имеет в виду Свою мать. Мы послали сообщение, чтобы она приехала. Три дня ушло на то, чтобы родители добрались к нам. За это время Он ничего не ел, совершенно никакой пищи, и не произнес ни одного слова!

Когда родители приехали, Он омыл их ноги и захотел, чтобы мать приготовила для Него пищу. Когда она подала Ему еду и воду, Раджу смешал рис с супом из тамаринда, с чатни и со специями, все вместе, и побрызгал это освященной водой.

Мать подала Ему три шара, скатанные из этой смешанной пищи и Баба сказал: «Все, Майя ушла с дороги!»

Как только Он произнес эти слова, вспыхнул яркий свет, затем он медленно переместился за стену позади, как будто что-то отделилось и ушло!»  
Так рассказал Сешама Раджу о тех событиях.

Ранее, Сатьям дал ему банкноту в 10 рупий, тогда это были огромные деньги, и он видел, как деньги перемещались сами по себе. Друг Сатьям, рассказывал следующее: «Когда Он вернулся из Хампи, Он подошел к моей сестре: «Ты тоже

свалилась в Майю!» Потом Он дал ей имя Саи Прабха. Он показывал нам булавку золотого цвета, подаренную главой муниципалитета из Беллари».

«Дас, Нарасимха Мурти и Я услышали школьный звонок, мы шли вместе с Сатьям в школу. Он вдруг снова показал нам эту заколку. Прозвучал второй звонок, и мы разбежались по своим классам. Шри Сешама Раджу был моим учителем телугу. Буквально через 10 минут, Сатьям пришел к нему в наш класс, и плача сообщил, что потерял Свою заколку! Сешама Раджу разозлился и сказал Ему: «Не надо мне все это говорить, иди расскажи моей жене!»

Сатьям больше ничего не сказал, Он зашел в свой класс, взял свои учебники и, когда ребята стали спрашивать Его что случилось, Он ответил, что все есть майя и ушел из класса. Позже мой отец рассказывал мне, что встретил Его на дороге, вокруг Его головы сверкало ярчайшее сияние.

Сатьям вернулся в дом брата, и все время повторял: «Все есть майя». Кто-то побежал позвать моего отца, когда он пришел, то простерся перед Сатьям, сказав нам, что Он не Раджу, Он – Саи Баба! Отец хотя бы частично мог распознать Его божественность! Он позвал Его на обед, сказал, что все дети голодны и ждут Его» Сатьям тут же встал и сказал: «Пошли».

«В то время, моя мама недавно родила сестру», - продолжал Нарасимха Дас: «Он спросил у нее, где мальчик. Мама, думая, что Он спрашивает обо мне, сказала, что я в школе, но Сатьям сказал: «Нет, где твой сын?» Подошел отец и обратился к Нему по имени, но Он немедленно ответил: «Я не Сатьям, Я – Баба! Я должен жить для блага человечества. Позвольте Мне делать Мою работу!»

Все видели яркое сияние вокруг Его головы! Он сел на камень, установленный отцом в саду, моя мать предложила Ему еду, Он взял совсем чуть-чуть и, сидя на камне, полностью погрузился в Себя на целых два дня!»

Далее рассказывает Субба Ратнамма: «Мы начали пуджу, баджаны, зажгли благовония, но Он не вставал. Через долгое время, во время арати, Он открыл глаза, они были красными, и сказал: «Я хочу уехать в Путтапарти». Он согласился немного поесть, и потом ушел в дом брата».

Когда приехали родители и другие родственники, но народа было не так много, Ишварамма приблизилась к Нему и сказала: «Ты свободен от Майи, мы не спорим. Но пожалуйста не уходи в пещеры, не уходи в Гималаи, не уходи от нас! Дай мне слово, что ты останешься в Путтапарти! Пусть Твои преданные приходят к Тебе туда, мы будем с радостью их встречать и заботиться о них.»

Баба дал свое согласие: «Я выбрал Путтапарти своей Кшетрой! Но это дар не для тебя, а для всей деревни, это дар для всего мира! Я уеду отсюда в Путтапарти в четверг!»

Также Он пообещал не одеваться, как аскет. Ишварамма была необыкновенно счастлива. Она, наконец-то, сможет быть рядом с сыном все время! Ее радость обернулась смущением, когда пандит Нараяна Шастри дотронулся до ее ног и сказал: «Мать свами, мать свами!»

Через короткое время после Декларации, к Бабе подошла пожилая женщина, вокруг была суматоха и шум. Он позвал ее ближе и сказал на хинди: «Детка моя, ты наконец пришла!» На женщину обрушился поток старых воспоминаний: ничего не изменилось, тот же голос, те же интонации, только молодое лицо. Она вспомнила, что 20 лет назад, она также говорила с Саи Бабой в Ширди. Все было таким же, кроме лица.

Эта женщина родилась в Ширди у одного преданного Саи Бабы, Низами. Баба Сам дал ей имя Шарада. Она очень рано вышла замуж, родила 4 детей и потеряла их. В один из своих приездов к Бабе, она просила Его о духовном освобождении. Баба взял с нее обещание, что она не раскроет никому до нужного времени то, что Он собирается ей сообщить, и затем Он сказал ей вот что: «Я буду перерожден в Андрапрадеш, ты придешь ко Мне и останешься со Мной навсегда!»

Это было в 1917 году, за год то того, как Саи Баба в Ширди оставил Свое тело. Позже, эта женщина основала приют для сирот и назвала его Саи Садан. Так случилось, что она была недалеко от Ураваконды, когда услышала рассказы о мальчике Раджу, который называет Себя Саи Бабой из Ширди, который вновь вернулся! Она приняла решение найти Его. И только после того как Сатьям поговорил с ней на хинди, ее ум успокоился! Но это было не все!

Молодой Баба вытянул вперед руку и сказал: «Я хочу сравнять баланс в 16 рупий, который ты должна Мне!» Какие 16 рупий, женщина была озадачена. «Ты разве не помнишь, что остались деньги после празднования Дасары в Ширди? Ты одолжила из них 40 рупий Балараму, помнишь? Осталось еще 16 рупий»

«Боже мой!» - воскликнула женщина: «Кто будет помнить такие несущественные вещи, даже спустя это долгое время, кроме Саи Бабы!» «Мне не нужны твои деньги, Я сказал это только для того, чтобы уверить тебя, что Я и есть Саи Баба, для того, чтобы укрепить твою веру в Меня, которой тебе все еще не хватает. Не удивительно, что ты сидишь рядом со Мной и не дотрагиваешься до Моих Ног!

Ты приедешь ко Мне и будешь известна, как Шарадамма, Ширди Амма и Педда Ботту, из-за своей большой точки на лбу!»

Позже, она оставила свой Саи Садан и осела в Путтапарти, где и оставалась до своей смерти на рождество в 1986 году.

Другой преданный Саи Бабы из Ширди, Нарасимха свами, написавший книгу о Его жизни и основавший Саи Самадж в Мадрасе, тоже приехал увидеть мальчика, который объявил Себя Саи Бабой. Он сказал Сешаме Раджу: «Хотя мы и делаем очень многое, чтобы продолжало жить имя Саи Бабы, это совсем не так эффективно, как делает этот мальчик! Окажется ли Он инкарнацией Саи Бабы или нет, время покажет!» Об этом также было написано и в журнале Саи Судха, официально издаваемом в Ширди Саи Самадж.

Позже, когда Баба посещал Камалапурам, его школьный друг тех лет, Бояпати Венката Суббаи спросил Его, как Он получил Свою силу. Баба шутливо ответил

ему: «Однажды Ширди Саи Баба появился передо Мной и положил на золотую тарелку 5 видов пищи. После того, как Я все съел, Я обрел всю Свою силу!»

Андженеюлю, который сделал значительный шаг, пригласив молодого Бабу сидеть на камне «Саи Баба Гонду» у себя в саду, было спонтанно открыто Бабой, что Он, Раджу и есть Саи Баба, которому был всегда предан Андженеюлю. Это можно сравнить с восклицанием Мхалсапати из Ширди, который обратился к Саи Бабе, увидев Его первый раз: «Айя Саи!», что значило добро пожаловать Саи, это тоже было открыто ему Бабой.

Андженеюлю стал первым преданным Саи Бабы после Его перерождения. Через много лет, Баба рассказывал, что Андженеюлю был первым, кто узнал Его, как Саи Бабу.

Мы продолжим в следующий раз. Я надеюсь, все вы наслаждаетесь подробностями детства Бхагавана, и мы еще будем говорить о Шарадамме, которая узнала в Свами Его прошлое воплощение.

Саи Рам! До новых встреч, спасибо за ваше время.